

## 青岛软控轮胎数字化 装备制造工程课题被列入 “十一五”国家科技支撑计划

近日,国家科学技术部下发了《关于“十一五”国家科技支撑计划数字化橡胶轮胎生产专用装备开发等项目的批复》文件,青岛高校软控股份有限公司承担的“数字化橡胶轮胎生产专用装备开发项目”中的“轮胎数字化装备制造工程”课题被列入“十一五”国家科技支撑计划。

国家科技支撑计划是以重大公益技术及产业共性技术研究开发与应用示范为重点,结合重大工程建设和重大装备开发,加强集成创新和引进消化吸收再创新,重点解决涉及全局性、跨行业、跨地区的重大技术问题,着力攻克一批关键技术,突破瓶颈制约,提升产业竞争力,为我国经济社会协调发展提供支撑。

通过本项目的实施,将大幅提高国内轮胎生产的整体水平,提高轮胎质量以及轮胎生产企业的生产技术水平和管理水平,推动我国轮胎工业的发展,促进整个轮胎行业结构从劳动密集型向技术密集型的转变。

王宵茜

## 大连市筹备成立橡胶塑料机械协会

日前,在大连橡胶塑料机械股份有限公司召开了组建大连市橡胶塑料机械协会的筹备会议。大连三垒机器有限公司、大连第二橡塑机械有限公司、大连塑料研究所有限公司、大连华日橡塑机械有限公司、大连通用橡胶机械有限公司、大连益达橡胶机械有限公司和大连塑料机械厂等发起单位的主要领导参加了会议。

王振平

## 越南扩大橡胶种植面积

越南农业部和农村发展委员会近日决定,到2010年要把越南的橡胶种植总面积扩大到10万 $\text{hm}^2$ 。自2006年以来,越南中部高原地区的数家公司已经种植了5500 $\text{hm}^2$ 的橡胶树,10万 $\text{hm}^2$ 的目标将会提前完成。

国益

## 五家炭黑企业通过质量授信

随着炭黑行业的快速发展,炭黑企业积极参与中国橡胶工业协会的质量授信和推荐品牌工作。在中国橡胶工业协会炭黑分会精心组织下,现已完成了第二批橡胶用炭黑产品质量授信工作。其中,杭州富春江化工公司、河北大光明集团公司、江西黑豹炭黑公司、武汉祥龙电业公司炭黑厂和新疆塔里木炭黑公司5家企业通过第二批质量授信,使质量授信企业总数达到17家。按照中国橡胶工业协会的规定,获得质量授信的企业,可在2年有效期内使用质量授信标志,信守相关承诺,切实加强工艺质量管理,稳定产品质量。

果毅

## 益阳橡机举办 售后服务人员培训班

日前,为更好地提高产品售后服务质量和水平,益阳橡胶塑料机械集团有限公司举办了以售后服务人员、安装调试人员参加的售后服务培训班。由该公司具有丰富实践经验,常年在国外指导安装、调试的工程师任主讲老师。结合自己常年在国外售后服务的切身体验和经验,老师全面讲述了设备安装、调试方面的技巧和售后服务人员应具备的基本常识,受到与会学员的好评。

李中宏

## 罗地亚在上海建世界级研发中心

国际著名化学企业罗地亚集团近日宣布在上海兴建全新的世界级研发中心。该中心将成为罗地亚在全球五大科研中心之一,计划聘用150名科学家从事研发工作,以推动其在亚太地区的发展目标。

该研发中心将开发适合于亚洲市场的创新型产品,特别是汽车和电子领域用化学品,例如可降低燃油消耗的低滚动阻力轮胎用高性能白炭黑,低能耗的照明用发光材料,用于减小汽车质量的工程塑料等。

郭毅